



№2

Февраль, 2014

ИВАНОВОСКОЕ



Дело за днем

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем защитника Отечества и Международным женским днем!



Защитники России во все времена отличались отвагой, самоотверженностью, духом боевого товарищества, милосердием к поверженному противнику. Эти лучшие качества присущи нашим воинам и сегодня. 23 февраля – всенародный праздник, он олицетворяет мужество, героизм, патриотизм и воинскую доблесть людей, готовых отстаивать свободу и независимость Родины.

Международный женский день стал красным днем календаря благодаря настойчивой борьбе женщин всего мира за свои права в политике и обра-

зовании, в экономике и на производстве, в науке и творчестве. Но главное право каждой женщины – быть счастливой. Для этого нужно совсем немного: находиться рядом с любимым мужчиной, иметь семью, воспитывать детей. И в нашем государстве многое делается для того, чтобы поддержать матерей, укрепить авторитет семьи, открыть для детей светлые перспективы.

Уважаемые жители района Ивановское!

Примите пожелания добра и благополучия, любви и удачи, мира над головой и спокойствия в семьях!

Глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов, депутаты ГД РФ члены фракции «Единая Россия» А.В. Жарков и В.Ф. Звагельский, заместитель председателя Московской городской Думы руководитель фракции «Единая Россия» в МГД А.Н. Метельский, депутаты МГД члены фракции «Единая Россия» В.С. Степаненко, П.С. Ивановский, В.М. Кругляков, депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское

СТРОИТЕЛЬСТВО

Социальный вектор градостроительной политики

15 февраля Восточный административный округ посетил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. Он ознакомился с ходом сооружения Кожуховской линии московского метрополитена и с темпами дорожного и жилищного строительства.

После объезда ряда строительных площадок, расположенных в разных районах округа, в префектуре состоялось совещание, в котором приняли участие главы управ и муниципальных округов. Совместно обсудили имеющиеся проблемы, проанализировали исполнение поручений, данных заместителем мэра три месяца назад, во время предыдущего посещения ВАО. Марат Хуснуллин положительно отозвался о деятельности окружной исполнительной власти.

Была дана хорошая оценка реконструкции шоссе Энтузиастов, что дает уверенность в окончании работ к сентябрю 2014 года. Таким образом, к концу летних отпусков трасса будет полностью реконструирована.

Обсуждались вопросы, тревожащие жителей округа. Так, руководство района Ивановское обратило внимание заместителя мэра на пробле-

мы, значительно поднимающие градус социального недовольства.

Первый вопрос касался строительства здания физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Чечулина, замороженного уже более 10 лет.

По этому поводу было дано пояснение, что инвестор хочет построить здание, площадь которого в несколько раз превышает первоначально запроектированную. Жители возражают против такого подхода, так как максимально допустимый объем строительства на данном участке не должен превышать 5-7 тыс. кв. м. На вопрос заместителя мэра, согласится ли район поменять объект на конкурс, был получен положительный ответ. Сразу же было дано поручение вынести вопрос на рассмотрение рабочей группы Правительства Москвы.

Следующая проблема –

незавершенное строительство здания диспетчерской на конечной станции пассажирского транспорта по адресу: ул. Чечулина, 15.

Тема была поставлена на контроль, дано поручение подготовить нужные документы и завершить строительство в ближайшие 3-4 месяца.

Затем заговорили о земельном участке, расположенном за магазином «Седьмой континент» по адресу: ул. Магнитогорская, дом 2, вл. 2. Здесь предполагается построить гостиницу, но жители решительно возражают против этого проекта.

– Если жители возражают – этого делать нельзя. Мы обсудим вопрос на заседании штаба градостроительной политики и отменим это решение. Нужно советоваться с людьми и избегать социальных рисков, – подытожил Марат Хуснуллин.

Татьяна ВИКТОРОВА



В ВАО активно строится Кожуховская линия московского метрополитена, три станции которой находятся на территории округа. Это «Косино», «Салтыковская» и «Косино-Ухтомская». Заместитель мэра побывал на строительных площадках, где уже оборудованы два котлована и готовы к запуску туннелепроходческие щиты. В ближайшие два – три месяца они начнут работать.

ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

Решать будем сообща

13 февраля в районе Новогиреево, в помещении кинотеатра для детей и юношества «Березка», состоялась встреча первого заместителя префекта ВАО Юрия Захарова с жителями Восточного округа. В ней также приняли участие первый заместитель руководителя Департамента культуры г. Москвы Елена Зеленцова и заместитель руководителя департамента Владимир Филиппов, депутат Мосгордумы Вера Степаненко, начальники окружных управлений, главы управ районов и главы муниципальных округов. Обсуждались планы развития культуры в ВАО.



На встрече присутствовали жители района Ивановское, активно задававшие вопросы представителям власти. Они интересовались судьбой кинотеатра «Саяны», одного из немногих учреждений культуры, расположенных в районе. Кинотеатр был построен в 1981 году и сразу стал одним из культурных центров Ивановского. Жители обращали внимание на затянувшуюся реконструкцию, которая превратилась в долгострой. «Мы видим только заборы вокруг строительной площадки, давно уже ничего не меняется», – говорили они.

Было отмечено, что Департамент имущества города Москвы в свое время планировал провести реконструкцию кинотеатра «Саяны», которая приостановлена. В ходе работ предполагалось увеличить площадь кинотеатра более чем в два раза и использовать его как административно-деловой комплекс и культурно-художественный центр. Прошли публичные слушания, в которых приняли участие жители района. Градостроительный план участка, подразумевавший реконструкцию, не был ими одобрен.

Юрий Дмитриевич Захаров заметил, что решение о дальнейшем развитии кинотеатра «Саяны» должно быть принято на публичных слушаниях с участием общественности.

Конечно, начатые работы надо завершить.

Он добавил, что, к сожалению, во время приватизации многие объекты культуры ушли в частные руки. Город не перестает судиться и, во многих случаях, возвращает утраченную собственность. Но москвичи могут быть уверены, что без их согласия ни один вопрос по поводу судьбы кинотеатров решаться не будет.

В президиум поступила записка, в которой было сказано: «Я живу в районе Ивановское. Сейчас ни одна дискуссия не обходится без критики и упреков в адрес власти. И сегодняшняя встреча – тому подтверждение. А я принадлежу, видимо, к меньшинству, потому что многим довольна. Бесплатно посещаю бассейн «Олимп», окончила бесплатные курсы компьютерной грамотности в центре «Надежда». С удовольствием хожу на замечательные концерты в районную библиотеку имени А.А. Блока. Конечно, как и всех жителей района, меня тревожит судьба кинотеатра «Саяны». Но я надеюсь, что сообща мы одолеем и эту проблему». На этой позитивной ноте закончилась встреча, в ходе которой было поднято немало серьезных вопросов, ждущих своего решения.

Татьяна ВИКТОРОВА

О правопорядке в районе

19 февраля на встрече руководителей района Ивановское с жителями темой для разговора стало соблюдение законности и правопорядка.



Основной доклад на встрече сделал начальник ОМВД по району Ивановское Р.Т. Зиятдинов: об итогах работы полиции в 2013 году. Он сообщил, что за 12 истекших месяцев на территории ОМВД района Ивановское было зарегистрировано 1325 преступлений, что на 61 преступление больше, чем в 2012 году. Всего в производстве находилось 1481 уголовное дело, было раскрыто 342 преступления. Начальник полиции подчеркнул, что по раскрытию и расследованию преступлений отдел имеет одни из лучших показателей в ВАО. Например, в Ивановском была задержана группа преступников, долгое время занимавшихся мо-

шенничеством на территории округа. Сотрудниками полиции усилена работа по выявлению незаконных мигрантов, предпринимаются меры для повышения общественной безопасности.

О работе общественных пунктов охраны правопорядка рассказал председатель Совета ОПОП района Ивановское А.В. Фильков. В районе 8 таких пунктов, в них прием населения ведут председатели ОПОП вместе с участковыми уполномоченными полиции. За год там было зафиксировано 773 обращения граждан, в результате их разбора к административной ответственности были привлечены 324 нарушителя. Особое вни-

мание было направлено на отработку жилого сектора для выявления квартир, незаконно сдаваемых в наем.

В развернувшейся беседе на вопросы жителей вместе с докладчиками отвечали заместители главы управы района Ивановское З.И. Алимova, И.А. Капник, С.В. Борисова и глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов. В основном граждане обращали внимание на факты нарушений правопорядка и различные злоупотребления. Все жалобы, высказанные во время встречи, были зафиксированы для тщательной и скорейшей отработки сотрудниками полиции.

Игорь ГАЛКИН

Встреча главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с населением

19 марта 2014 г., 19.00.

Управа района Ивановское (ул. Саянская, д. 18).

Темы:

1. О плане капитального ремонта многоквартирных домов на территории района в 2014 г.
2. О подготовке к проведению общегородских работ по приведению в порядок территорий района в весенний период.

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

Префектура поздравила ветеранов

Совет ветеранов ВАО объединяет 16 районных и 133 первичных ветеранских организации. На учете в нем состоят 169857 человек.

Для того чтобы поздравить ветеранов с Днем защитника Отечества, префектура ВАО привлекла к сотрудничеству Международный общественный благотворительный фонд «Забота» – участника Реестра негосударственных некоммерческих организаций, взаимодействующих с органами исполнительной власти города Москвы.

С момента создания в 1996 году фонда, которым руководит Р.Н. Овчинникова, за большую общественно полезную деятельность снискал любовь огромного числа людей, был удостоен Паспорта Благотворительной организации Правительством Москвы. Программа фонда «Москва – защитникам Отечества», направленная на решение ряда социальных проблем, получила статус Московской городской благотворительной программы. Ее главная



задача – оказание помощи инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны, окружным и районным Советам ветеранов.

И еще одна важная акция в феврале проведена в ВАО. Сотрудники фонда поздравили с праздником членов окружного Совета ветеранов, руководителей и активистов районных ветеранских организаций, вручив им праздничные продуктовые наборы.

Самую высокую оценку «Заботе» дали председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов ВАО М.П. Иванихин и его заместитель, депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское В.К. Макаров.

На фото: М.П. Иванихин и вице-президент МОБФ «Забота» Н.Г. Журавлева определяют порядок проведения торжественных мероприятий.

ОПЕРАТИВНЫЕ ВОПРОСЫ

«Прямая линия» в феврале

Меры, принятые по обращениям жителей, поступившим в ходе проведения «прямой линии» с читателями районной газеты «Ивановское. День за днем» 6 февраля 2014 года. «Прямую линию» проводила глава управы района Ивановское Н.М. Голованова.



Платонова Елена Александровна (ул. Чечулина, 16):

- 1) Будут ли работать ярмарки выходного дня?
- 2) Мешает шум от бортов хоккейной коробки во время игры. Просьба принять меры.
- 3) Плохо убирают подъезд. Просьба принять меры.

Результат рассмотрения

1) К настоящему времени нормативных документов, регламентирующих функционирование ярмарок выходного дня на территории города Москвы, не издавалось. Дальнейшая организация ярмарок будет осуществляться в соответствии с действующим законодательством.

2) При проведении капитального ремонта спортивной площадки по адресу: ул. Чечулина, д. 10 – подрядной организацией были соблюдены все санитарные нормы: по расстоюнию при-

легания площадки к близлежащим домам; по материалам, используемым при установке бортов.

Управой района Ивановское по просьбе жителей в декабре 2013 года были проведены шумоизоляционные работы по вышеуказанному адресу.

3) ООО «УК «Жилсервис» провела внеплановую уборку подъезда. Подъезд находится в удовлетворительном состоянии. Уборка подъезда проводится в соответствии с санитарно-техническими нормами. График проведения уборки размещен на информационном стенде подъезда.

Ярош Людмила Болеславов-

на (ул. Челябинская, 11 корп. 3): Я инвалид-колясочник. Установили пандус, но, к сожалению, неудобно выезжать, т.к. коляска упирается в дверь. Просьба перевесить дверь.

Результат рассмотрения

Подрядной эксплуатирующей организацией ОАО «УК Экremo» будут выполнены работы по переносу тамбурной двери в подъезде №6, в срок до 05.03.2014 г.

Косатенко Анастасия Гавриловна (ул. Сталеваров, 12 корп. 2):

Включен ли наш дом в список на капитальный ремонт по программе финансирования на 2014 год?

Результат рассмотрения

Нет, данный адрес не включен в список домов на капитальный ремонт по программе финансирования.

Лыкова Галина Васильевна (ул. Чечулина, 16):

Хочу объявить благодарность за качественную уборку нашего двора.

Следующая «прямая линия» главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с читателями состоится 6 марта 2014 г. с 17.00 до 18.00. Телефон: 8 (495) 918-98-40.

В МОСГОРДУМЕ

В поисках баланса интересов

Усложнение социальной структуры столицы ставит перед депутатами Московской городской Думы новые задачи по усовершенствованию правовой базы.

Массовое пребывание людей на транспорте, особенно в метро, на отдельных улицах и площадях, возле торговых центров, исторических и культовых сооружений создает немало проблем. Среди них попрошайничество с использованием животных. Такое попрошайничество вызывает общественное раздражение, влечет антисанитарию и другие неприятные последствия.

20 января на совместном заседании думских комиссий по законодательству и экологической политике было рассмотрено обращение Региональной общественной организации защиты животных «Зоозов Элита». Активисты организации предложили внести изменения в административное и уголовное законодательство, ужесточив ответственность за попрошайничество с использованием детей и животных. Было отмечено, что оно сейчас ненаказуемо из-за трактовки попрошайничества как «назойливого приставания к гражданам», а такие попрошай-

ки обычно мирно сидят или стоят с табличками «Помогите приюту».

Оценивая ситуацию, депутат Мосгордумы Вера Степаненко сказала, что попрошайничество с использованием животных – одна из форм жестокого обращения с ними, но в административном и уголовном кодексах уже есть нормы, устанавливающие за это ответственность, и предложила усилить контроль над их исполнением со стороны ГУВД. Например, в главе 5 КоАП города Москвы предусмотрены серьезные штрафы и наказания вплоть до лишения свободы за жестокое отношение к животным. А для того чтобы меры оказались более действенными, в помощь сотрудникам полиции можно привлекать волонтеров из экологических общественных организаций.

На следующий день, 21 января, предметом обсуждения на заседании по экологической политике стал проект закона об изменениях в статье 30 столичного Закона № 48 «Об особо охра-

няемых природных территориях в городе Москве» и в Кодексе города Москвы об административных правонарушениях (Закон № 45). Эти изменения актуальны в связи с массовым разведением огня в зеленых зонах города, особенно в теплый сезон.

Сегодня в Москве оборудовано около 100 площадок для проведения пикников, их количество будет увеличено до 300 в пределах МКАД, но не более, так как в зеленых зонах города для этого объективно нет места. Действующие правовые акты Москвы налагают ограничения на использование там открытого огня. КоАП РФ устанавливается ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, но в нем нет запрета на использование открытого огня на природных и озелененных территориях внутри населенных пунктов.

Поэтому появилась инициатива установить административную ответственность за нарушение правил пожарной безопасности на природных и озелененных территориях, особо охраняемых природных территориях (ООПТ) и особо охраняемых зеленых территориях города

(ООЗТ). И рассмотренный законопроект предлагает установить административную ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, представляющих особую общественную опасность.

Полномочия по рассмотрению дел о нарушении правил пожарной безопасности отойдут к Департаменту природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, службе охраны ООПТ и Объединению административно-технических инспекций города. Составлением протоколов займутся должностные лица службы охраны ООПТ и указанных органов исполнительной власти столицы, а также органов внутренних дел.

Члены комиссии поддержа-

ли инициативу и решили вынести законопроект на заседание Мосгордумы. Если изменения в городской КоАП будут приняты, разведение костров гражданами, использование мангалов, проведение мероприятий с использованием открытого огня в лесах и парках Москвы вне специально оборудованных точек обязательно повлечет административное наказание. На особо охраняемых зеленых территориях нарушителям предьявят штраф в размере от трех до четырех тысяч рублей, а на особо охраняемых природных территориях – пять тысяч рублей.

Подготовлено
пресс-службой депутата
МГД В.С. Степаненко

Председатель комиссии МГД по экологической политике Вера Степаненко прокомментировала тему создания новых зон для пикников:

– Мнение граждан разделилось: немало тех, кто с удовольствием отдыхает в зеленых зонах города. Но от многих горожан поступают жалобы, что зеленые зоны превращаются в летние распивоchnые. Нам необходимо найти баланс интересов.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Три телефона на рабочем столе звонили почти ежедневно, то вместе, то попеременно, и Ирина Александровна Назарова, главный врач больницы № 57, отвечала на звонки четко, по-деловому, с энергией, которая при знакомстве сразу ощущается в этой неординарной женщине. Затем, вернувшись к прерванной звонком беседе и не потеряв тему, она спокойно продолжала прежде начатую фразу. А беседа шла о важном – как, на примере больницы № 57, развивается столичное здравоохранение.

Корр.: Ирина Александровна, работы в больнице у вас непочатый край, но в чем вы видите главную задачу главного врача?

– В том, чтобы пациент, попав в наш стационар, не испытывал ненужного беспокойства. Поэтому палаты должны быть комфортными, кровати – удобными, медицинский персонал – квалифицированным, отношение между врачом и больным – доброжелательным. И, конечно, больница должна иметь все необходимое для правильной диагностики и качественного лечения. На словах это просто, а на практике складывается из множества больших дел и мелких хлопот. Главному врачу приходится быть кадровиком, инженером, экономистом, администратором. С недавних пор еще и журналистом: с января 2014 года в больнице выходит своя газета «Путь к здоровью».

Корр.: В больнице проводится серьезная модернизация оборудования. В чем она выражается и насколько это важно для жителей ВАО?

– 57-я больница – одно из крупнейших медицинских учреждений в Москве, и так как она находится на территории Восточного округа, то, прежде всего, предназначена для оказания медицинской помощи его жителям. Больница рассчитана на 1210 стационарных мест и 40 коек-дней стационара. В среднем за год пациентами в этих стенах становятся более 30 тысяч

человек. У каждого свои проблемы со здоровьем, поэтому важно создать многопрофильную систему обследования, лечения и ухода. Для больницы в больнице открыты 19 диагностических и 28 лечебных отделений и кабинетов.

В 2012 году к больнице присоединили онкодиспансер № 3 и Городскую клиническую больницу № 47, перепрофилированную в онкологический диспансер. Такие структурные изменения потребовали модернизации оборудования, и, в частности, мы получили ядерный магнитно-резонансный томограф, компьютерные томографы, новое рентгеновское оборудование, аппараты УЗИ экспертного класса, очень дорогостоящие и одновременно эффективные эндоскопы с ультразвуковыми приставками, те приборы, которые позволяют выявлять онкологические и другие заболевания на ранних стадиях.

Всего столичные власти потратили около 1,5 миллиарда рублей на приобретение высокотехнологичной аппаратуры для нашей больницы. Однако диагностика без лечения мало значит. Тут нужен комплексный подход. После оперативного вмешательства следует лекарственная, лучевая терапия – для нее недавно было приобретено радиологическое оборудование. А для того, чтобы после установки диагноза пациент не ждал очереди на госпитализацию, в больнице

функционирует около 500 коек онкологического профиля.

Корр.: Значит ли это, что 57-я ГКБ становится специализированным онкологическим центром?

– Да, это так. Для лечения пациентов онкологического профиля требуется комбинированное лечение: операция, лучевая и химиотерапия. А так как мы имеем возможность оказать эти услуги на базе своего учреждения, то можно сказать, что сформирован онкологический центр.

Кроме этого, я бы отметила, что в нашей клинике мощное развитие получает урологическое направление.

Корр.: Кто воплощает эти медицинские технологии в жизнь? Каков кадровый состав больницы?

– Сегодня в штате более 1,5 тысяч сотрудников. Среди них 13 докторов и 59 кандидатов медицинских наук, три заслуженных врача РФ, два заслуженных работника здравоохранения, 7 имеют нагрудный знак «Отличнику здравоохранения», более 60% медицинских работников – квалификационную категорию. В коллективе созданы условия для профессионального роста, у наших сотрудников есть стимулы для того, чтобы идти на курсы повышения квалификации, защищать научные диссертации. Помимо клинической практики на базе больницы ведется исследовательская деятельность – работают филиалы научных институтов и кафедр различного профиля. Кроме того наши врачи проходят стажировки в ведущих европейских клиниках.

Корр.: Ирина Александровна, вы председатель Совета главных врачей при Московском Департаменте здравоохранения. Помогает ли это вашей ра-

боте в больнице?

– Врачи, занятые в Совете, обща решают многие медицинские проблемы. Например, обсуждая программу модернизации столичного здравоохранения, мы определяли, какое оборудование, в каком количестве и в какие сроки надо поставить в городские учреждения здравоохранения так, чтобы сделать это оптимально в рамках медицинской реформы. Контакты на высшем профессиональном и административном уровне нужны

для сплочения медицинского сообщества, для распространения в нем передовых идей, связанных с нашей профессией. Эффективность такого подхода вполне демонстрирует фестиваль московских медиков «Формула жизни», который также появился благодаря инициативе Совета главных врачей. В 2014 году этот фестиваль будет проводиться уже в четвертый раз.

Беседу вел
Сергей ОВЧИННИКОВ

**Назарова
Ирина Александровна**

Врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, заслуженный работник здравоохранения, спасатель международного класса. В системе здравоохранения работает с 1976 года.

Руководила Полевым многопрофильным госпиталем Всероссийского центра медицины катастроф «Защита». Под руководством И.А. Назаровой было организовано 67 выездов госпиталя для ликвидации медико-санитарных последствий в зонах чрезвычайных ситуаций при стихийных бедствиях, техногенных авариях, вооруженных конфликтах и террористических актах, в том числе в Нефтегорске, Каспийске, Москве, Иркутске, Махачкале, Чечне, Турции, Колумбии, Афганистане.

За организацию лечебной деятельности И.А. Назарова отмечена многими государственными наградами и среди них орденом Мужества, орденом Почета, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За



заслуги перед отечественным здравоохранением», медалью «За спасение погибавших».

В должности главного врача ГБУЗ г. Москвы «Городская клиническая больница № 57 Департамента здравоохранения г. Москвы» работает с 2003 года. В 2012 году была избрана председателем Совета главных врачей при Департаменте здравоохранения города Москвы. С 2013 года член Общественной палаты Москвы, где возглавляет Комиссию по здравоохранению.

ЮБИЛЕЙ

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ ЛЕНИНГРАДА

В районе Ивановское были проведены яркие мероприятия, посвященные торжественному юбилею – 70-летию снятия блокады Ленинграда.

В краеведческом музее района Ивановское была открыта тематическая выставка. Материалы для нее – вещи, принадлежавшие жителям Ленинграда, медицинский инструмент военного врача, плакаты, карты, документы, свидетельствующие о жизни города в окружении – собрали сотрудники и воспитанники Центра культуры и спорта «Южное Измайлово». Участникам встречи, среди которых были ветераны, бывшие блокадники, ученики школы №905, экспозицию представили руководитель центра и депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское Т.А. Светлова, руководитель музея Н.Ю. Степанов. Прозвучали стихи Ольги Берггольц. Песни о Родине, о Ленинграде, о войне исполнил хор учителей-ветеранов «Ивушка».

Городской социокультурный центр «Надежда» подготовил юбилейный концерт для блокадников, проживающих в Ивановском. Со словами восхищения и благодарности за нравственный подвиг к гостям обратились депутат Совета депутатов муниципального округа Иванов-

ское С.Е. Овчинников и председатель Молодежного совета района Ивановское Д. Сулимин. В концертной программе выступили Народный коллектив шоу-студия «Игра» и ансамбль «Лира». Почетный житель муниципального округа Ивановское И.В. Новиков исполнил песню «Век Победы». Музыкальным сюрпризом для слушателей стало выступление В.И. Нестерова – победителя фестиваля людей старшего поколения «Нам года – не беда!» в номинации «вокал». Председатель Совета ВАО Московской общественной организации защитников и жителей блокадного Ленинграда Э.С. Штабская вручила артистам памятные значки с эмблемой выжившего и непокоренного Ленинграда.

В юношеской библиотеке №214 состоялся Урок памяти «Героические страницы великих битв: Дорога жизни». На него вместе с учителями пришли более 100 учеников районных школ. Ветеран Великой Отечественной войны П.И. Молчанов рассказал им о причинах войны, о том, что на битву с врагом поднялась вся страна. Сам П.И.

Молчанов, не дождавшись призыва, в 17 лет ушел на фронт добровольцем. Так поступала молодежь его поколения, не принимая для себя иной судьбы, кроме боевой судьбы своей Родины.

О жизни в осажденном Ленинграде ребятам рассказала М.Л. Карпунина (на фото) – Почетный житель муниципального округа Ивановское и в прошлом блокадный ребенок – тогда, в 41-м, ей было 8 лет. Ее память сохранила подробности того, как во время блокады мама служила врачом в ленинградских госпиталях, о смерти бабушки, о болезнях, о зимней стуже в темных, неотопляемых квартирах, о скудной пайке хлеба и потому о том, как от голода ели собак и кошек, гнилые капустные листья и жмых, столлярный клей и кожаные воротники пальто. Весной 1942 года по Дороге жизни через Ладожское озеро М.Л.Карпунину вывезли на «большую землю» и отправили в эвакуацию в Чечню. Но ужасы войны на этом не прекратились – вскоре там тоже оказались фашисты. Карпунина стала свидетелем ожесточенных сражений и провела целый месяц в немецкой оккупации. А в 45-м в СССР, и на Кавказ и в Ленинград тоже, пришла Великая Победа!



– Мы должны об этом говорить! А вы должны об этом знать! – так, завершая свои воспоминания, М.Л. Карпунина обратилась к школьникам.

Рассказ ветеранов сопровождался музыкально-поэтической композицией. Стихи и песни о войне и блокаде исполнил ансамбль «Лира», лауреаты фестиваля бардовской песни «У хороших людей» в Ивановском Антон

Базавев, Алиса Дерень, Ксения Инцертова.

Под звук ленинградского метронома участники Урока памяти поднялись в минуту молчания, и в конце встречи директор библиотеки и депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское Н.Л. Лайцева преподнесла ветеранам букеты слых цветов.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

В районе Ивановское проживают 49 блокадников. Общество жителей блокадного Ленинграда района Ивановское расположено по адресу: Саянская, д. 6-б. Прием жителей: 1-й и 3-й четверг месяца, с 12 до 15 часов.

ОБРАЗОВАНИЕ

ГРАНТ
ПО ЭКОНОМИКЕ

По итогам 2012–2013 учебного года 10 педагогам и 10 школьникам ВАО были присуждены гранты Правительства Москвы в сфере образования. Два педагога и шесть школьников представили район Ивановское.

Известие о вполне заслуженных поощрениях пришло к ним накануне Нового, 2014-го, года. Об этом рассказала Лидия Николаевна Макарова, учитель экономики в лицее № 1502 при МЭИ. Она стала обладателем гранта по совокупности заслуг своих учеников – сразу 6 лицейцев были удостоены поощрительного вознаграждения за успешное участие в Московской городской олимпиаде по основам

предпринимательской деятельности и потребительских знаний для учеников 9–11 классов. Эта олимпиада была проведена весной прошлого года в одной из школ в Сокольниках. С тех пор два ее победителя – Михаил Климов и Сергей Ляшко – окончили лицей. Но в его стенах по-прежнему учатся еще четыре обладателя почетного приза: Дарья Гришаева, Екатерина Прозорова, Алиса Бакуничева, Алек-

сандр Кириллов. Причем последний получил не только грант Правительства Москвы, но также грант Президента РФ. Кроме того, победители олимпиады могли воспользоваться бесплатными путевками для летнего отдыха в оздоровительном лагере «Камчия» в Болгарии. Важно подчеркнуть, что участие лицейцев в олимпиаде было добровольным и бескорыстным, потому что никаких бонусов по учебной программе лицей оно не сулило, и о потенциальном вознаграждении никто не упоминал. Ребятами двигало только желание повысить уровень своих экономических знаний и проверить их в непростом конкурсе.

Кроме представительницы лицея № 1502, гранта Правительства Москвы была удостоена Лариса Дмитриевна Приз, педагог Дома детского и юношеского туризма и экскурсий «Родина» имени А.А.Остапца-Свешникова.

Маргарита КИСЕЛЕВА

ОТ ШКОЛЬНИКОВ –
ШКОЛЬНИКАМ

При содействии активистов местного отделения политической партии «Единая Россия» в Ивановском был организован сбор теплых вещей и книг для детей из семей льготных категорий. А провели его ученики районных школ, их педагоги и родители.

Особенно отличились школы №№377, 633, 799, 905, 1849, гимназия №1504, Клуб ЮНЕСКО «Сфера». Так, к месту сбора вещей в общественную приемную партии на ш. Энтузиастов, 98-а из школы № 633 доставили сразу 35 внушительных пакетов, а из школы №377 – три огромных коробки.

В основном вещи предназначались для учащихся коррекционной школы VIII вида № 418 и пациентов Детского реабилитационного противотуберкулезного отделения МНПЦ борьбы с туберкулезом. Собранные вещи принимали представители этих учреждений, а их объем, благодаря щедрости школьников, существенно превысил ожидаемый. И автомобиль из школы №418 трижды приезжал в партийный

офис для того, чтобы вывезти все подарки.

Акция проходила под контролем руководителя исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Н.В. Гдалевич и ее заместителя А.В. Кочетовой.

Свой отзыв о событии дала Надежда Васильевна Гдалевич:

– Благодарю детей и взрослых за отклик! Мы вместе сделали доброе дело. Это говорит о том, какие приветливые, неравнодушные люди живут, учатся и работают в районе Ивановское. Спасибо всем, кто поддержал партийную инициативу и тех детей, которым будут переданы собранная одежда и книги!

Игорь ГАЛКИН



Знакомьтесь с обладателями грантов!

Слева направо: Дарья Гришаева, Лидия Николаевна Макарова, Екатерина Прозорова, Алиса Бакуничева, Александр Кириллов.

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

О ВАЖНОМ В 2013 ГОДУ

Темами для обсуждения на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Ивановское в феврале 2014 года стали отчеты районных руководителей о работе возглавляемых ими учреждений по итогам прошлого года.



На заседании 4 февраля глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов отчитался о своей работе и деятельности аппарата Совета депутатов в 2013 году. А также начальник ОМВД России по району Ивановское Р.Т. Зиятдинов представил депутатам информацию о работе отдела полиции в 2013 году.

Депутат Московской городской Думы П.С. Ивановский, присутствуя на заседании, отметил, что в районе сформирован уникальный по составу, настрою и устремлениям коллектив депутатов под руководством И.И. Громова. Этот Совет депутатов подтверждает значимость органов местного самоуправления и умеет делать многое ради всех жителей района и, как сказал С.С. Собянин, все ради одного человека – ради москвича.

В свою очередь, депутаты Совета депутатов утвердили отчет главы муниципального округа Ивановское о результатах его деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов, признав эту рабо-

ту удовлетворительной. Информацию о работе ОМВД России по району Ивановское они приняли к сведению и направили в адрес районного отдела полиции свои замечания и предложения.

На заседании 11 февраля глава управы района Ивановское города Москвы Н.М. Голованова сообщила депутатам о результатах деятельности управы района в 2013 году. Право на ежегодное заслушивание таких отчетов Совету депутатов предоставлено в соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

После этого выступления глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов выразил общее мнение коллег о том, что два года совместной работы Совета депутатов в нынешнем составе и управы района под руководством Н.М. Головановой имели положительное влияние

на состояние дел в Ивановском практически во всех сферах деятельности. Удалось продвинуть к решению вопросы, которые не имели положительной динамики по много лет.

Депутаты приняли отчет о деятельности управы района к сведению, поблагодарили Н.М. Голованову за проделанную работу и предложили ей обратить особое внимание на ряд проблем, все еще существующих в Ивановском.

Также, на заседании 11 февраля, по докладу депутата Н.Н. Гамулы, была согласована установка ограждающего устройства на придомовой территории в муниципальном округе Ивановское по адресу: шоссе Энтузиастов, дом 51.

Игорь ГАЛКИН

С полными текстами отчетов И.И. Громова и Н.М. Головановой можно ознакомиться на сайтах управы района Ивановское и Совета депутатов муниципального округа Ивановское.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ муниципального округа Ивановское

от 11 февраля 2014 года № 50/1

Об отчете главы управы района Ивановское города Москвы о результатах деятельности управы района в 2013 году

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций» и по результатам заслушивания ежегодного отчета главы управы района Ивановское города Москвы (далее – управа района) о деятельности управы района, **Совет депутатов муниципального округа Ивановское решил:**

1. Принять отчет главы управы района Ивановское города Москвы Н.М. Головановой о деятельности управы района в 2013 году к сведению.
2. Предложить главе управы района:

2.1. Обратить особое внимание при проведении работ по благоустройству в 2014 году на качество проводимых работ.

2.2. Продолжить работу по спилу аварийных и сухостойных деревьев.

2.3. Продолжить работу по обустройству парковочных карманов.

2.4. Завершить работу по выводу металлических тентов, установленных в нарушение действующего законодательства.

2.5. Обеспечить своевременный и качественный ремонт подъездов многоквартирных домов. Приемку выполненных работ проводить с участием депутатов Совета депутатов, в соответствии с утвержденным раскреплением.

2.6. Обратить особое внимание районных служб и управляющих ком-

паний на состояние систем пожаротушения в многоквартирных домах. Оснащение и работоспособность систем проверять с участием депутатов Совета депутатов.

2.7. Активизировать работу управляющих компаний по содержанию многоквартирных домов.

2.8. Продолжить работу по ликвидации несанкционированной торговли на территории района Ивановское города Москвы.

2.9. Совместно с депутатами Совета депутатов активизировать работу по информированию жителей района о проводимых мероприятиях, встречах, реализуемых программах и планах развития района.

2.10. Продолжить работу по комплексной дератизации территории района Ивановское.

2.11. Усилить контроль за своевременным вывозом мусора с территории района.

3. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Восточного административного округа города Москвы, управу района Ивановское города Москвы в течение трех дней со дня его принятия.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем», бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское www.mo-ivanovskoe.ru.

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Громова И.И.

Глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов

Из отчета главы муниципального округа И.И. Громова о работе в 2013 году (заседание 4 февраля 2014 г.)

Уважаемые жители муниципального округа! Уважаемые депутаты!

Закон города Москвы № 39 вдохнул новую жизнь в местное самоуправление столицы. Он наделил депутатов местного самоуправления полномочиями в важнейших сферах жизнедеятельности района. Для повышения эффективности реализации своих полномочий, депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское в январе 2013 года приняли решение «Об оптимизации органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское», в нем они сочли целесообразным вернуть часть своих прежних полномочий в ведение органов исполнительной власти.

С 1 мая 2013 года полномочия в сфере организации районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также в сфере досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства (а это организация деятельности районных досуговых учреждений, кружков и секций, содержание, ремонт и развитие спортивных площадок и инфраструктуры) осуществляет управа района Ивановское.

Полномочия в сфере опеки и попечительства переданы в районное управление социальной защиты населения (УСЗН района Ивановское).

Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Ивановское

В результате произошедших изменений штатная численность сотрудников на 01.01.2014 года зафиксирована в количестве 7 человек.

Проведена аттестация всех рабочих мест (7) аппарата Совета депутатов муниципального округа по условиям труда. Отчетные материалы аттестации направлены в Государственную инспекцию труда в городе Москве в 10-дневный срок после завершения аттестации. Заключен договор на медицинское обслуживание муниципальных служащих, членов их семей и детей на 2014 год с системой клиник «ОРИС» – всего на 19 человек. Сдан годовой отчет в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы. Подготовлен, утвержден и согласован с

Военным комиссариатом города Москвы по Измайловскому району ВАО план работы по осуществлению воинского учета и бронирования сотрудников аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское на 2014 год.

Глава муниципального округа в соответствии с Уставом возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на всей территории муниципального округа, исполняя полномочия председателя Совета депутатов и руководителя исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления (аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское). Полномочия главы муниципального округа в соответствии с Уставом осуществлялись на постоянной основе.

Заседания Совета депутатов

В 2013 году было проведено 28 заседаний Совета депутатов (в 2012 г. – 21, в 2011 г. – 17). Из них 18 были внеочередными (в 2012 г. – 9, в 2011 г. – 3). На заседаниях был рассмотрен 201 вопрос (в 2012 г. – 133). По вопросам вынесено и исполнено 151 решение (в 2012 г. – 103) и 29 протокольных решений Совета депутатов.

Все решения были приняты в строгом соответствии с действующим законодательством. Ни одно решение не было опротестовано или отменено судом.

На всех заседаниях Совета депутатов ведется видео- и аудиозапись, которые размещаются в свободном доступе на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское в сети Интернет www.mo-ivanovskoe.ru.

Основные решения, принятые в 2013 году

Организационные вопросы:

– в связи с оптимизацией органов местного самоуправления, а также изменениями законодательства, вносились изменения в Устав муниципального округа Ивановское. Проекты решений для обсуждения с жителями выносились на публичные слушания, проводилась антикоррупционная экспертиза проектов решений Совета депутатов;

– принят новый Регламент Совета депутатов;

– утвержден новый порядок проведения публичных слушаний в муниципальном округе Ивановское;

– актуализирован Порядок об оплате труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов, Положения, принятые в целях реализации Федерального Закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Продолжение на стр. 6.

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Из отчета главы муниципального округа И.И. Громова о работе в 2013 году (заседание 4 февраля 2014 г.)

Начало на стр. 5.

– принято новое положение об осуществлении приема населения депутатами Совета депутатов, и утвержден график приема депутатами Совета депутатов населения на 2014 год;

– на основании личного письменного заявления сложены полномочия с депутата Совета депутатов Савостьянова С.В. Он перешел на работу мировым судьей, что является несовместимым со статусом депутата представительного органа;

– избран заместитель председателя Совета депутатов (впервые данная должность введена в 2013 году) – Крутова Н.О.

Вопросы формирования, исполнения и контроля бюджета муниципального округа:

– рассмотрено заключение Контрольно-счетной палаты города Москвы и после обсуждения на публичных слушаниях утвержден отчет об исполнении бюджета муниципального округа за 2012 год. В соответствии с результатами проверки КСП выразила мнение о достоверности бюджетной отчетности муниципального округа за 2012 год;

– рассмотрены и приняты отчеты об исполнении бюджета муниципального округа за I квартал, 6 месяцев и 9 месяцев 2013 года;

– в связи с оптимизацией органов местного самоуправления и заключением соглашения с Департаментом финансов города Москвы вносились изменения в бюджет муниципального округа на 2013 год;

– с целью актуализации внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в муниципальном округе Ивановское;

– в регламентные сроки утвержден, после получения положительного заключения КСП города Москвы и результатов публичных слушаний, бюджет муниципального округа на 2014 год;

– и многое другое.

Вопросы градостроительства и землепользования:

– рассмотрены проекты межевания территории района Ивановское. К проектам межевания депутатами направлены замечания в окружную комиссию при Правительстве Москвы по вопросам градостроительства, землепользования и застройки в ВАО города Москвы;

– согласовано распоряжение префектуры ВАО о выборе земельного участка под строительство православного храма по адресу: ул. Металлургов, вл. 60;

– поддержан проект ГПЗУ для размещения физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: ул. Сталеваров, вл. 22-24;

– не поддержан проект ГПЗУ реконструкции автозаправочной станции (МКАД, 2 км);

– рассмотрены материалы по проекту планировки линии скоростного трамвая от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» в район Ивановское и город Балашиха Московской области; участок линии от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» в район Ивановское. В целом депутаты Совета депутатов одобрили представленный проект, но направили замечания и предложения проектировщикам и в окружную комиссию при Правительстве Москвы по вопросам градостроительства, землепользования и застройки в ВАО города Москвы. Все предложения депутатов Совета депутатов были поддержаны жителями при проведении публичных слушаний.

Вопросы реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О разделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»:

– впервые в 2013 году на заседании Совета депутатов заслушан отчет главы

управы района Ивановское о результатах деятельности управы в 2012 году, а также информация руководителей городских организаций о работе учреждений (ГКУ «Инженерная служба района Ивановское», МФЦ, ТЦСО № 14, поликлиники № 175, детской поликлиники № 120, ГБУ «Управление особо охраняемыми природными территориями по ВАО»), информация руководителей управляющих компаний о содержании многоквартирных домов, директоров средних общеобразовательных учреждений об осуществлении образовательной деятельности (ГБОУ «ЦО № 1476», ГБОУ «СОШ № 405», ГБОУ «СОШ с углубленным изучением иностранных языков № 1373»);

– на основе обращений жителей, общественных организаций, предложений депутатов Совета депутатов, информации ОАТИ и Жилищной инспекции – утвержден адресный перечень дворовых территорий для проведения работ по благоустройству, адресный перечень многоквартирных домов для проведения работ по капитальному ремонту;

– одобрены программы ремонта подъездов на 2014 год и благоустройства школьных территорий;

– за каждым адресом для осуществления контроля и участия в приемке работ закреплен депутат Совета депутатов;

– утверждено распределение средств на проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Ивановское в 2014 году. Тем самым были дополнительно определены дворовые территории для проведения работ по благоустройству и жилые дома для проведения работ капитального характера. А также выделены денежные средства на оказание материальной помощи, социально-бытовых услуг и т.п. нуждающимся жителям района, заложены деньги на устройство специального подъемника для инвалида, ремонт помещений Совета ветеранов, ОПОП, досуговых учреждений, спортивных площадок, квартир ветеранов и инвалидов, детей-сирот, и многое другое;

– согласован сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на II, III, IV кварталы 2013 года;

– согласовано размещение ярмарок выходного дня, сезонных летних кафе, нестационарных объектов торговли. Отказано в размещении двух пунктов СО-СН. Рассмотрены вопросы проведения и организации призыва граждан на военную службу, работы ОПОП, ОМВД России по району Ивановское, состояния пожарной безопасности и многое другое.

В 2013 году работа Совета депутатов не прерывалась в течение летнего периода. Все решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки представлялись в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы, в Регистр муниципальных правовых актов, а также в Перовскую межрайонную прокуратуру для проверки соблюдения требований законодательства.

Организация работы Совета депутатов

На заседаниях Совета депутатов присутствовали: глава управы района Ивановское и сотрудники управы, депутаты Московской городской Думы и их помощники, представители префектуры ВАО, представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы и Совета муниципальных образований города Москвы, представители профильных департаментов Правительства Москвы, руководители различных организаций и учреждений (по рассматриваемым вопросам повестки дня).



В течение 2013 года глава муниципального округа и депутаты Совета депутатов приняли участие в 21 встрече главы управы района Ивановское с населением и в 9 публичных слушаниях.

Среди них: по проектам межевания территории района, по проекту планировки линии скоростного трамвая, по проекту ГПЗУ для размещения объектов спортивно-рекреационного назначения (ФОК, ул. Сталеваров, вл. 22-24), по проекту ГПЗУ по адресу: ул. Саянская, вл. 9 (кинотеатр «Саяны»).

На фото: публичные слушания по «Проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Напольный проезд, улица Молоствовых, Зеленый проспект, внутриквартальный проезд», июнь 2013 г.

При Совете депутатов создано 5 постоянно действующих комиссий:

– по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная), председатель депутат Крутова Н.О.;

– по развитию муниципального округа, председатель депутат Гамула Н.Н.;

– бюджетно-финансовая комиссия, председатель депутат Макаров В.К.;

– по организации выборов мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию, председатель депутат Овчинников С.Е.;

– по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, председатель депутат Мизонов Ю.А.

В 2013 году проведено 50 заседаний комиссий Совета депутатов.

При подготовке к встрече мэра Москвы с депутатами Советов депутатов ВАО, совместно с главой управы, были определены вопросы, которые не под силу решить районной власти. Благодаря прямому общению с Собяниным С.С. депутатам удалось привлечь внимание мэра к существующим проблемам, получить поддержку и реальную помощь Правительства Москвы. Именно на этой встрече мэр объявил о возвращении МФЦ в район на улицу Молоствовых. Удалось продвинуть решение вопросов о реконструкции кинотеатра «Саяны» и подключении на постоянную схему энергоснабжения домов по ул. Чечулина, д.11 корп. 1 и 2. Благодаря обращениям депутатов к мэру Москвы, губернатору Московской области и в Роспотребнадзор удалось демонтировать рекламный экран на крыше торгового центра «РИО» (г. Реутов, 2 км МКАД). И сегодня я хочу поблагодарить всех депутатов Совета депутатов за проделанную в 2013 году работу.

Участие в работе призывной комиссии

Все мероприятия, связанные с призывом на военную службу, предусмотренные нормативно-правовыми актами

Уважаемые жители муниципального округа, уважаемые депутаты!

2013 год стал достаточно результативным в работе органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское. Депутатскому корпусу совместно с управой района Ивановское удалось решить широкий спектр трудных задач и достичь хороших результатов. В этом нам помогло хорошее взаимодействие с управой района Ивановское и лично главой управы Н.М. Голованой, общественными и молодежными организациями, а также активная позиция и помощь жителей, и, конечно, конструктивный настрой и рабочая атмосфера внутри депутатского корпуса. Я искренне благодарю всех, кто помогал в работе мне и депутатскому корпусу в 2013 году. Уверен, что за прошедший год создан хороший задел для энергичной и плодотворной работы в 2014 году.

в области воинской обязанности, были выполнены районной призывной комиссией в установленные сроки.

Глава муниципального округа является председателем призывной комиссии района Ивановское и организует ее работу.

В 2013 году призыву подлежали: весной – 75 человек, осенью – 71 человек. Благодаря слаженным действиям призывной комиссии, управы района Ивановское, Измайловского ОВК наряд был выполнен на 100%.

Местные праздники, зрелищные, иные мероприятия

Глава муниципального округа Ивановское и депутаты Совета депутатов принимали участие в многочисленных мероприятиях на территории района, в том числе обеспечивая контрольные и представительные функции.

Аппарат Совета депутатов в течение 2013 года становился организатором и заказчиком целого ряда мероприятий для жителей муниципального округа Ивановское с общим охватом более 5000 человек.

При поддержке аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское и управы района Ивановское города Москвы стартовали конкурсы и фестивали районного, окружного, городского и всероссийского уровней. Их главными идеологами и организаторами стали депутаты Совета депутатов.

Это:

– Районный конкурс-фестиваль детского и юношеского творчества «Весна Победы в Ивановском» (Крутова Н.О.);

– Московский фестиваль творческих коллективов, клубов и центров по месту жительства «Россия начинается с тебя» (Кокова И.В., Светлова Т.А.);

– Конкурс-смотр строя и песни «Марш Победителям!» (Кокова И.В., Светлова Т.А.);

– Открытый Кубок России по кикбоксингу (Мизонов Ю.А.);

– Новогодний фестиваль исполнителей бардовской песни в муниципальном округе Ивановское «У хороших людей» (Лайцева Н.Л., Овчинников С.Е.).

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Из отчета главы управы района Ивановское Н.М. Головановой на заседании Совета депутатов 11 февраля 2014г.

Реализация Программы комплексного развития города проводилась под непосредственным руководством мэра Москвы С.С. Собянина. В нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ – совместно с депутатами Совета депутатов.

Общий объем финансирования на выполнение Программы комплексного развития района Ивановское в 2013 году составил 298483,34 тыс. рублей, из них освоено 276175,66 тыс. рублей, экономия составила 22307,28 тыс. рублей, размер штрафных санкций – 892,45 тыс. рублей.



Район Ивановское в 2013 году в городском конкурсе «Московский двор – спортивный двор» занял I место в номинации «Лучший спортивный двор» и II место в номинации «Лучшая администрация муниципального образования, управа района города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной работы с населением по месту жительства». В подтверждение этих достижений на заседании 11 февраля были продемонстрированы два призовых кубка.

4 февраля 2014 г. Н.М. Голованова получила эти награды от руководителя Москомспорта А.О. Воробьева (на фото).

Хозяйственная сфера

Приведено в порядок 524 подъезда, или 56% из 943 подъездов района. В 2014 году к ремонту запланирован 61 подъезд. Контроль над ходом работ и их приемку осуществляли депутаты Совета депутатов. В итоге качество выполненных работ по ремонту подъездов в районе Ивановское признано в городе одним из лучших.

Комплексное благоустройство проведено в 31 дворе. Оборудована пешеходная зона по адресу: ул. Сталеваров, д. 4 корп. 1-4. Выполнена паспортизация всех дворовых территорий. Установлено 114 опор наружного освещения.

Выполнялся ремонт асфальтобетонного покрытия с обустройством парковочных карманов. Всего во дворах были обустроены карманы на 909 машиномест, на улично-дорожной сети – на 140 машиномест.

Выполнен ремонт 4 спортивных площадок (ул. Сталеваров, д. 4 к. 1-4 (2 площадки), Свободный проспект, д. 7 корп. 2, ул. Чечулина, д. 10).

В 10 многоквартирных домах выполнены работы капитального характера отдельных конструктивных элементов и инженерных систем.

ГКУ «ИС района Ивановское» провело благоустройство 5 школьных территорий при лицее №1502, школах №№ 400, 799, 1849, гимназии № 1504. Отдельные помещения отремонтированы в 7 школах, заменены оконные блоки в 5 школах. Проведены противопожарные мероприятия в 5 школах и одном детском саду.

На объектах здравоохранения выполнен текущий ремонт 3 зданий по адресам: ул. Челябинская, д. 16 корп. 2 стр. 1 (ГП № 175), ул. Молостовых, д. 7-а (ГП №175), ул. Молостовых, д. 7 (ДГП № 120). Там же проведены противопожарные мероприятия.

Выполнен текущий ремонт кровли в библиотеке №10 им. А. Блока. Проведены противопожарные мероприятия в библиотеке № 214.

Социальная сфера

В районе Ивановское проживает 65058 держателей социальных карт, то есть граждан льготных категорий.

В 2013 году рассмотрено 491 заявление, материальная помощь оказана 353 заявителям на сумму более 1,5 миллионов рублей.

Ремонт проведен в 23 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, в трех жилых помещениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Персональные поздравления Президента РФ вручены 205 жителям района в возрасте 90 и 95 лет. Поздравления получили 8 должностных в возрасте 100 и более лет.

Продолжилось бытовое обслуживание граждан льготных категории по талонам предприятиями потребительского рынка, в том числе предоставление парикмахерских и банных услуг, услуг по ремонту обуви, химической чистке и стирке одежды, выдаче продуктов питания, горячих обедов.

В рамках программы «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2012-2013 годы» организованы работы

по формированию безбарьерной среды для маломобильных групп населения.

Районная межведомственная комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и занятости подростков предоставила 243 сертификата на детский и семейный отдых гражданам льготных категорий. Управой района организованы 9 экскурсионных поездок для 270 граждан льготных категории. По заявлениям выделено около 1000 билетов с подарками для детей из многодетных семей и семей льготных категорий на городские, окружные, районные новогодние представления. Дополнительно управой района закуплено 700 новогодних подарков для детей, не имевших возможность посетить новогодние представления, и 400 подарков за счет привлеченных средств.

Для организации работы Совета ветеранов проведено материально-техническое обеспечение занимаемых им помещений и ремонт двух помещений по адресам: ул. Челябинская, д. 5-б, ул. Чечулина, д. 26.

В зимний период в районе были организованы 156 мероприятий с охватом более 3 тысяч человек. 13 спортивных площадок используются как катки с естественным льдом. Оборудовано 2 лыжных маршрута, 6 снежных ледяных горок, 1 место для зимнего купания. Всего за год совместно с учреждениями района проведено более 600 спортивных и праздничных мероприятий с участием 44 тысяч жителей.

По результатам смотра-конкурса на звание «Лучший район (поселение) города Москвы в области обеспечения безопасности жизнедеятельности в 2013 году» район Ивановское занял I место в городе Москве.

Потребительский рынок

В районе функционируют 225 стационарных предприятий торговли и услуг. В 2013 году открыты 2 предприятия торговли, торговой площадью 882,4 кв. м. Были закрыты 4 предприятия торговли, торговой площадью 1175,7 кв. м. В результате запланированной реконструкции на одном предприятии прирост торговой площади составил 600 кв. м.

Открыто 4 предприятия бытового обслуживания, организовано 24 рабочих места, закрыто 9 объектов бытового обслуживания на 38 рабочих мест. Открыто предприятие общественного питания на 45 посадочных мест, одно предприятие закрыто.

Строительство

Продолжается реконструкция шоссе Энтузиастов от МКАД до Садового кольца.

Ведется строительство жилого дома переметной этажности (14-17-22 этажа) по адресу: ул. Магнитогорская, вл. 13 корп. 1 – за счет средств бюджета города Москвы для переселения жителей износимого пятиэтажного и аварийного жилищного фонда города Москвы. Нежилые помещения первого этажа пло-

щадью 384,3 кв. м планируются для размещения спортивно-досугового центра.

Выявлено 9 объектов самовольного строительства. Некоторые из них были демонтированы.

В 2013 году во дворах района находилось 311 металлических тентов и гаражей, 107 капитальных кирпичных гаражей. При благоустройстве выведено 145 гаражей, из них 105 металлических тентов. Из оставшихся подлежат выводу 237 гаражей в связи с неоформленными земельно-правовыми отношениями.

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

За год в комиссии поступило 137 протоколов об административных правонарушениях, из них 89 – в отношении родителей за неисполнение ими родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению своих несовершеннолетних детей. По состоянию на 01.01.2014 года на учете в комиссии находятся 39 неблагополучных семей, где воспитываются 56 несовершеннолетних детей.

Выборы

На выборах мэра Москвы в сентябре 2013 года на 36 избирательных участках в Ивановском проголосовали 26028 человек из 78422 избирателей, внесенных в списки для голосования на территории района. 53,85% избирателей отдали свои голоса в поддержку С.С. Собянина.

Взаимодействие с жителями района

За год в управу района поступило на рассмотрение 2892 письменных обращения по различным вопросам жизнедеятельности. 2747 обращений были рассмотрены, из них 771 решено положительно, 1897 разъяснено, 46 отказано, 33 другое (для сведения, в дело).

В справочно-информационную службу управы района на «горячую линию» пришло 193 устных обращения. Руководителями управы района проведено 110 приемов, на которых принято 344 человека. На портал Правительства Москвы «Наш город» от жителей района Ивановское поступило 1664 обращения. Ответы на принятые вопросы были даны в установленные регламентом сроки.

Проведено 22 встречи главы управы района с населением. Там поднимались наиболее значимые для жителей темы: о реализации Программы комплексного развития района Ивановское; о выполнении программы комплексного благоустройства территории; о выполнении программы по текущему ремонту подъездов многоквартирных домов; о предоставле-

нии государственных услуг жителям района и другие. В общей сложности участниками встреч стали 2266 граждан. На встречах поступило 238 устных обращений.

Проведено 12 ежемесячных онлайн-конференций, на них прозвучало 17 вопросов, а также 11 прямых телефонных линий главы управы с читателями газеты «Ивановское. День за днем», содержащих 57 вопросов. Все обращения рассмотрены. Ответы на них публиковались на страницах районной газеты.

19 июня 2013 года состоялась встреча префекта ВАО В.А. Тимофеева с жителями района Ивановское на тему «О реализации программы комплексного развития района Ивановское в 2013 году». В ней участвовали 326 человек, поступило 48 устных обращений, по всем – даны разъяснения или письменные ответы.

Для дополнительного информирования населения, помимо ежемесячного выпуска районной газеты «Ивановское. День за днем» и бесперебойной работы электронного сайта управы района по адресу: ivanovskoe.mos.ru, были изданы специальные информационные листы «Город, удобный для жизни», «Район Ивановское. Вчера. Сегодня. Завтра», «Итоги выполнения программы комплексного развития в 2012 году и программа на 2013 год», «Гос. услуги на службе у москвичей», а также 4 выпуска газеты «Ивановский ветеран». На территории района, в местах наибольшего скопления людей, выполнена замена 47 информационных стенов.

Координационный совет по взаимодействию управы района с органами местного самоуправления

Проведено 11 заседаний Координационного совета. Рассматривались вопросы о реорганизации системы образования; о выполнении программы по оказанию материальной помощи; о программе благоустройства дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов; об утверждении сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением; о проведении призыва граждан на военную службу и другие.

В 2013 году были организованы, проведены и признаны состоявшимися 6 процедур публичных слушаний. Их темами стали проекты межевания кварталов на территории района; ГПЗУ для размещения ФОК по адресу: улица Сталеваров, вл. 22-24; проект планировки линии скоростного трамвая от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» в район Ивановское и город Балашиху Московской области; ГПЗУ по адресу: ул. Саянская, вл. 9 (о судьбе кинотеатра «Саяны»).

Наши достижения

Многофункциональный центр района Ивановское переехал в новое помещение по адресу: ул. Молостовых, д. 1-г.

Ранее МФЦ находился по адресу: ул. Алексея Дикого, д. 3. Такое расположение центра было неудобным для жителей. По их просьбам и после обращения управы района Ивановское и депутатов Совета депутатов для МФЦ было подобрано альтернативное помещение.

С 1 февраля все МФЦ города Москвы работают с 8.00 до 20.00 с понедельника по воскресенье.

Подробнее ознакомиться с деятельностью МФЦ и получить справочную информацию можно, позвонив по номеру единой «горячей линии»: 8 (495) 587-88-88.

ЗЕМЛЯКИ

ПРОСТОЕ СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ

Помните, как говорили в советское время? Семья – это первичная ячейка общества. Пусть звучит казенно, зато верно. Пока существует нормальная семья, у общества есть будущее. А для хорошей семьи нужно простое семейное счастье! Наш рассказ о жителях нашего района Татьяне и Игоре Шестаковых.



Они случайно познакомились в 1968 году в походе на Истру – Игорь Михайлович Шестаков и Татьяна Ивановна Абросимова. Стоял сентябрь, и погода быстро менялась от жары к холоду, но этим, наверно, поход и запомнился будущим супругам. Да еще тем, как от туристических палаток вместе ходили в ближайшую деревню за молоком. Потом было недолгое расставание и новая случайная встреча у афиши возле кинотеатра «Родина». Опять вместе отправились на сеанс и с того момента пошли по жизни рука об руку.

Игорь Михайлович и Татьяна Ивановна поженились 15 февраля 1969 года. Как складывалась их общая судьба? Обычно, как у многих молодых семей – и с трудностями, и с радостями! Первое время не было своего жилья, и Шестаковы переезжали от одних родителей к другим. Потом появилась своя

комната в общежитии, благо, молодые трудились на одном предприятии, на заводе «Прожектор»: Игорь Михайлович занимался военной приемкой передвижных электростанций для нужд ПВО, а Татьяна Ивановна как инженер-конструктор проектировала генераторные установки. Потом в Ивановском получили трехкомнатную квартиру. В ней и жили, воспитывая двух сыновей – Константина и Юрия. В положенный срок сыновья выросли, устроились на работу, один в авиационной, а другой в транспортной сфере, обзавелись семьями и подарили родителям внуку и внучку.

Так уж повелось у Шестаковых, что все-все было у них вместе. Например, в тот же день в июле 1975 года, когда Игорь Михайлович готовился защитить диплом о высшем образовании, Татьяна Ивановна со вторыми родами оказалась в роддоме. И на пенсию они вышли почти



одновременно. Интересы у них и заботы исключительно общие. На дачу под Орехово-Зуевом обязательно вместе, и в театр, и в планетарий, и в музей, и в ресторан – на очередную годовщину супружества, и к сыновьям в гости помогать с внуками, а с ними и в аквапарк, и в зоопарк. Вместе и в дальние поездки – на Черное море, в Кизи, в Турцию и Таиланд...

Ну и что в этом особенного, может спросить скептически настроенный читатель нашей газеты? Абсолютно ничего. Просто 45 лет непрерывного счастья!

Надежда ИЗМАЙЛОВА

ПРОФЕССИЯ

КОСТЮМЫ В КАЛЕЙДОСКОПЕ ЭПОХ

В необычной и увлекательной форме в юношеской библиотеке №214, которую возглавляет депутат Совета депутатов Наталья Лайцева, прошла встреча школьников района с учащимися технологического колледжа № 24. 3 февраля подростки стали зрителями настоящего модного дефиле, в котором были показаны костюмы, смоделированные, пошитые и представленные самими студентами.



Показ мод фактически прошел дважды – сначала его оценили пятиклассники сразу трех параллельных классов из школы № 905, а затем их старшие товарищи из школ №№ 905, 799, 1849.

Пока модели готовились к выходу, методист библиотеки Елена Засимович рассказала школьникам об истории европейского костюма от средневековья до наших дней, а Светлана Кретова предложила им поучаствовать в викторине о том, какие элементы одежды из прежних модных эпох используются поныне. Игра получилась оживленной, но пик эмоций был вызван появлением изящных моделей в стилях «ретро» и «модерн». Некоторые костюмы казались вышедшими из далекого прошлого, а другие – из еще не наступившего будущего. Но были и такие платья, которые вполне к лицу современным модницам.

Помимо дефиле преподаватели и студенты колледжа № 24 провели для старшеклассников мастер-классы по созданию причесок, визажу, конструированию швейных изделий, а заодно рассказали о том, как поступить в это образовательное учреждение, и об особенностях профессионального обучения.

– Выбор профессии – очень важный этап в жизни каждого человека, – пояснил цель встречи педагог и режиссер колледжа Борис Колпаков. – Но не все школьники понимают, в чем найти себя. Мы стараемся им помочь и предоставляем возможность выбрать интересную творческую специальность. Может быть, среди юношей и девушек, увидевших наше выступление, окажутся те, кто захочет учиться у нас.

Маргарита КИСЕЛЕВА

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

За фиктивную регистрацию введена уголовная ответственность

Федеральным законом от 21.12.2013 № 376-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации, введены специальные нормы, предусматривающие уголовную ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а также фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без

намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Таким образом, под уголовную ответственность подпадают действия собственников (нанимателей) жилых помещений, которые за денежное вознаграждение от иностранного гражданина или лица без гражданства (или из иных корыстных побуждений) оформляют в территориальных органах УФМС России регистрацию (по месту жительства либо месту пребывания) иностранного гражданина или лица без гражданства по своему адресу, достоверно зная, что фактически указанные лица проживать по данному адресу не будут.

Согласно ст.ст. 322.2 и 322.3 УК РФ указанные деяния наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на

срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Учитывая особую актуальность вопроса борьбы с нелегальной миграцией, правоохранительными органами района существенно активизирована работа по выявлению правонарушений и преступлений, связанных с незаконной регистрацией иностранных граждан и лиц без гражданства на территории Российской Федерации. Кроме того, в настоящее время формируется судебная практика по данному вопросу.

Так, приговором Перовского районного суда от 20.01.2014г. гр-н Г. признан виновным в совершении фиктивной постановки на учет по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации шести иностранных граждан, и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 150000 рублей в доход государства.

Межрайонный прокурор И.А. ФЕДИН

Ивановское День за днем

Перепечатка возможна только с согласия редакции. При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 40000 экз.
Подписано в печать 21.02.2014, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно.
Тип. №382.

Газета зарегистрирована в УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по ЦФО.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ50-01874.
Главный редактор Инна КОСТИНА.
Адрес редакции: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1. Телефон: 8 (499) 129-88-09.

Учредители:
Управа района Ивановское города Москвы.
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18.
Телефон: 8 (495) 918-98-42.
Аппарат Совета депутатов муниципального округа Ивановское. Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д.14. Телефон: 8 (495) 300-75-70.